

习近平对防汛救灾工作作出重要指示

要求始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位
抓细抓实各项防汛救灾措施

新华社北京7月21日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平对防汛救灾工作作出重要指示。

习近平指出，近日，河南等地持续遭遇强降雨，郑州等城市发生严重内涝，一些河流出现超警水位，个别水库溃坝，部分铁路停运、航班取消，造成重大人员伤亡和财产损失，防汛形势十分严峻。

亡和财产损失，防汛形势十分严峻。

习近平强调，当前已进入防汛关键期，各级领导干部要始终把保障人民群众生命财产安全放在第一位，身先士卒、靠前指挥，迅速组织力量防汛救灾，妥善安置受灾群众，严防次生灾害，最大限度减少人员伤亡和财产损失。解放军和武警部队要积极协助地方开展抢险救灾工作。国家防总、应急管理部、水利部、交通运输部要加强统筹协调，强化灾害隐患巡查排险，加强重要基础设施安全防护，提高降雨、台风、山洪、泥石流等预警预报水平，加大交通疏导力度，抓细抓实各项防汛救灾措施。

习近平要求，各地区各有关部门要在做好防汛救灾工作的同时，尽快恢复生产生活秩序，扎实做好受灾群众帮扶救助和卫生防疫工作，防止因灾返贫和“大灾之后有大疫”。

紧急调集抗洪抢险装备

本报讯（记者 龙中华）7月21日，我市消防救援支队接到省消防救援总队命令，第一时间调集全市抗洪抢险专业力量共40名消防指战员和8辆消防车，驰援河南参与抢险救灾工作。

连日来，河南多地遭遇强降雨，造成

多地道路被淹，设施受损，人员被困。为了缓解当地救援压力，发扬一方有难八方支援的精神，国家应急管理部连夜调派河北、山西、江苏、安徽、江西、山东、湖北7省消防救援专业队伍，紧急驰援河南防汛抢险救灾。

大同40名消防指战员驰援河南

市消防救援支队迅速行动，抽调40名指战员组成精锐驰援队伍，随总队跨区域救援队奔赴河南开展抗洪抢险救援工作。同时，紧急调集8辆消防车，携带抛投器、舟艇等1000件（套）抗洪抢险装备，于21日凌晨4时出发。誓师出征前

进行了政治动员，要求全体参战指战员发扬大同消防铁军来之能战、战之必胜的优良传统和战斗精神，坚决完成此次跨区域防汛抢险任务。驰援队伍还组建了临时党支部，成立了党员突击队和党员先锋岗。

2021大同精品房博会今日开展

市民最关注房价、环境、户型、房贷

本报讯（记者 李兴华）2021大同精品房博会今日在东城墙和阳美术馆北展厅开展。本届房博会，市民最想看什么？最关注的是什么？记者就此进行了采访。

关注一：房价

对于大多数购房者来说，准备在房博会上探知房价走势，以便选择合适的购房时机。

想买一套婚房的杨久平先生说：“今年29岁了，家里催着结婚，这次想在房博会上看看房价走向，如果找到价格合适、性价比高的楼盘就出手。”

家住龙港苑小区的黄坤对记者说：“我关心的是房价，儿子6岁了，要为他上学打算，希望在房博会上能有收获。”

关注二：环境

花园小区、服务贴心等这种环境优势的楼盘越来越成为消费者购房的重

要因素。“现在买房不只是满足居住那么简单，优美的自然环境、成熟高端的品质、舒适的空间才是关键。”今年52岁的贾世杰先生在谈起购房需求时说：“希望可以看到环境优美、舒适度高的楼盘，房子面积不需要太大，只是作为退休后的养老静地。”

采访中，不少年轻人也有这样的想法，参加工作两年的张伟告诉记者，生活在城市的喧嚣之中，自然会更青睐有花有草有水的宜居住宅。

关注三：户型

住宅的面积、居室数、朝向、内部布局等，是不少人的购房时最为关注的，户型设计的合理与否，一定程度上决定着购房者的购买心态。

在云冈区口泉乡甘河村居住的张烨表示，准备在市区买套三室一厅的楼房，要求户型要好一些。

今年32岁的魏兴宇很喜欢复式住宅，他认为，房博会聚集高品质楼盘，复式住宅展示一定少不了，可以让他和家人大开眼界，买房时能做个参考。

关注四：房贷

购房怎么贷款更划算，对于不少准备贷款买房的购房者来说，房博会上最关心的莫过于此。

在东风东街居住的王英琴女士现在住的房子只有70多平方米，她想买一套100平方米左右的房子改善一下居住条件，但看了很多房子，总房款均在80多万元，手头资金有限的王女士决定贷款买房，可具体要怎么贷款才划算她还不太清楚。“贷款的种类太多了，怎么贷款才能最省钱、最适合我呢？”王女士说，这次她要在房博会上仔细咨询相关细节问题，以便将来贷款购房时不出差错。

第六届成龙国际动作电影周

招募100名志愿者

本报讯（记者 孙露）为确保第六届成龙国际动作电影周在我市圆满举办，昨日，团市委联合市青年志愿者协会启动志愿者招募工作。按照组委会要求，本届电影周将招募100名青年志愿者，主要从事电影周期间综合事务服务、接待引导、活动咨询、会场保障等志愿服务。

招募对象主要以在校大学生为主，辅以一定社会志愿者。基本条件包括思想政治坚定，热心志愿服务事业，具有奉献精神，且有“志愿汇”记录服务时长，年龄在18至25周岁，现居住在平城区，精神面貌和综合素质良好；个人及家庭成员近一个月内无发热、咳嗽、胸闷等呼吸道感染病史，且未进入过疫情严重地区，无接触疫情严重地区人员；服从统一工作安排，能够保证参加活动的所需时间。按照公开招募、自愿报名、择优录取、定岗服务的原则，届时，100名青年志愿者将在8月6日至8日（具体日期以组委会规定为准），开展各类志愿服务及宣传活动。

符合条件者可于7月26日至27日填写报名表、承诺书并提供新冠疫苗接种记录报名，详情可致电18935226986咨询。

传承红色基因 争做时代新人

我市青少年夏令营活动启动

本报讯（记者 张彩峰）“守营规，保安全，长志气，强信念！”21日上午，在大同宾馆，46名青少年齐声喊出夏令营口号，拉开了我市“传承红色基因 争做时代新人”青少年夏令营活动的帷幕。

此次活动由市关工委组织开展，是庆祝建党100周年系列活动之一。

开营当天，营员们来到平型关大捷纪念馆，在一段段文字资料、一幅幅珍贵的历史图片前驻足观看，认真聆听讲解。随后，营员们在灵丘县北洋小学开展了“心中的话儿献给党”演讲比赛，结合祖国、家乡、家庭日新月异的变化，热情讴歌党的丰功伟绩，抒发自己的爱党爱国情怀。

据了解，本次夏令营为期3天，参观地点主要为大同市党史国史教育基地，参观路线为平型关大捷纪念馆——大泉山红色教育基地——拒马堡红色教育基地——清风林教育基地——大同红色记忆馆。

